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Уведомление о недопущении дискриминации и требованиях доступности

First Resources Corp соблюдает применимые федеральные законы о гражданских правах и не дискриминирует по признаку расы, цвета кожи, национального происхождения, возраста, инвалидности или пола (в соответствии с масштабом дискриминации по признаку пола, описанным в 45 CFR § 92.101(a)(2)). First Resources Corp не исключает людей и не относится к ним менее благосклонно из-за расы, цвета кожи, национального происхождения, возраста, инвалидности или пола. 

Первая Ресурсная Корпорация
· Предоставляет людям с ограниченными возможностями разумные изменения и бесплатные соответствующие вспомогательные средства и услуги для эффективной связи с нами, такие как:
· Квалифицированные сурдопереводчики
· Письменная информация в других форматах (крупный шрифт, аудио, доступные электронные форматы и т.д.)
· Предоставляет бесплатные услуги языковой помощи людям, чьим основным языком не является английский, которые могут включать:
· Квалифицированные переводчики
· Информация написана на других языках. 

Если вам нужны разумные изменения, соответствующие вспомогательные помощники и услуги или услуги языковой помощи, свяжитесь со Стефани Гельхаар, директором по нормативно-правовому соответствию по телефону 641-954-7967.

Если вы считаете, что First Resources Corp не предоставила эти услуги или подверглась дискриминации иным образом по признаку расы, цвета кожи, национального происхождения, возраста, инвалидности или пола, вы можете подать жалобу в 
Стефани Гельхаар (Stephanie Gehlhaar), директор по нормативно-правовому соответствию
Первая Ресурсная Корпорация
710 Gateway Dr Ottumwa, IA 52501
Телефон: 641-954-7697
Факс: 641-684-4223
Электронная почта: sgehlhaar@firstresources.us
Ваша жалоба может быть подана лично, по почте, по факсу или электронной почте. Если вам нужна помощь в подаче жалобы, Стефани Гелхаар, директор по нормативно-правовому соответствию, готова помочь вам. 

Вы также можете подать жалобу о нарушении гражданских прав в Управление по гражданским правам Министерства здравоохранения и социальных служб США в электронном виде через Портал жалоб Управления по гражданским правам, доступный по адресу  https://ocrportal.hhs.gov/ocr/portal/lobby/jsf, или по адресу
Министерство здравоохранения и социальных служб США
200 Проспект Независимости SW 
Комната 509F, здание HHH
Вашингтон, округ Колумбия, 20201
1-800-368-1019
800-537-7967 (TDD)

Бланки жалоб доступны по адресу http://www.hhs.gov/ocr/office/file/index.html
Данное уведомление доступно на веб-сайте First Resource's Corp www.firstresources.us
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