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ประกาศเกี่ยวกับการไม่เลือกปฏิบัติและข้อกําหนดการเข้าถึง

First Resources Corp ปฏิบัติตามกฎหมายสิทธิพลเมืองของรัฐบาลกลางที่บังคับใช้ และไม่เลือกปฏิบัติตามเชื้อชาติ สีผิว ชาติกําเนิด อายุ ความพิการ หรือเพศ (สอดคล้องกับขอบเขตของการเลือกปฏิบัติทางเพศที่อธิบายไว้ใน 45 CFR § 92.101(a)(2)) First Resources Corp ไม่กีดกันผู้คนหรือปฏิบัติต่อพวกเขาในทางที่ดีน้อยลงเนื่องจากเชื้อชาติสีผิวชาติกําเนิดอายุความพิการหรือเพศ 

เฟิร์ส รีซอร์ส คอร์ป
· ให้การปรับเปลี่ยนที่เหมาะสมแก่คนพิการและผู้ช่วยและบริการที่เหมาะสมฟรีเพื่อสื่อสารกับเราอย่างมีประสิทธิภาพเช่น:
· ล่ามภาษามือที่ผ่านการรับรอง
· ข้อมูลที่เป็นลายลักษณ์อักษรในรูปแบบอื่น (การพิมพ์ขนาดใหญ่ เสียง รูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ที่เข้าถึงได้ ฯลฯ)
· ให้บริการความช่วยเหลือด้านภาษาฟรีแก่ผู้ที่มีภาษาหลักไม่ใช่ภาษาอังกฤษ ซึ่งอาจรวมถึง:
· ล่ามที่ผ่านการรับรอง
· ข้อมูลที่เขียนเป็นภาษาอื่น 

หากคุณต้องการการปรับเปลี่ยนที่เหมาะสม ผู้ช่วยและบริการที่เหมาะสม หรือบริการช่วยเหลือด้านภาษา โปรดติดต่อ Stephanie Gehlhaar ผู้อํานวยการฝ่ายกํากับดูแลการปฏิบัติตามกฎระเบียบที่ 641-954-7967

หากคุณเชื่อว่า First Resources Corp ล้มเหลวในการให้บริการเหล่านี้หรือเลือกปฏิบัติในลักษณะอื่นตามเชื้อชาติ สีผิว ชาติกําเนิด อายุ ความพิการ หรือเพศ คุณสามารถยื่นเรื่องร้องทุกข์กับ 
Stephanie Gehlhaar ผู้อํานวยการฝ่ายกํากับดูแล
เฟิร์ส รีซอร์ส คอร์ป
710 เกตเวย์ ดร. ออตตัมวา ไอโอวา 52501
โทรศัพท์: 641-954-7697
โทรสาร: 641-684-4223
อีเมล์: sgehlhaar@firstresources.us
สามารถยื่นเรื่องร้องทุกข์ของคุณด้วยตนเองทางไปรษณีย์ทางแฟกซ์หรืออีเมล หากคุณต้องการความช่วยเหลือในการยื่นเรื่องร้องทุกข์ Stephanie Gehlhaar ผู้อํานวยการฝ่ายกํากับดูแลการปฏิบัติตามกฎระเบียบพร้อมให้ความช่วยเหลือคุณ 

คุณยังสามารถยื่นเรื่องร้องเรียนด้านสิทธิพลเมืองกับกระทรวงสาธารณสุขและบริการมนุษย์ของสหรัฐอเมริกา สํานักงานเพื่อสิทธิพลเมือง ทางอิเล็กทรอนิกส์ผ่านพอร์ทัลการร้องเรียนของสํานักงานเพื่อสิทธิพลเมือง ซึ่งมีอยู่ที่ https://ocrportal.hhs.gov/ocr/portal/lobby/jsf หรือที่
กระทรวงสาธารณสุขและบริการมนุษย์ของสหรัฐอเมริกา
200 อินดิเพนเดนซ์ อเวนิว SW 
ห้อง 509F อาคาร HHH
วอชิงตัน ดี.ซี. 20201
1-800-368-1019
800-537-7967 (ทีดีดี)

แบบฟอร์มการร้องเรียนสามารถดูได้ที่ http://www.hhs.gov/ocr/office/file/index.html
ประกาศนี้มีอยู่ในเว็บไซต์ First Resource's Corp www.firstresources.us
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